



В Омской области перед судом предстанет руководитель коммерческой компании, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора открытого акционерного общества «Память Ильича» Дмитрия Сияуткина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что Сияуткин с января по ноябрь 2009 года, имея финансовую возможность, из личной заинтересованности не выплачивал в полном размере заработную плату 166 работникам общества. Общая сумма задолженности составила более 4 млн. рублей. Заработная плата работникам частично выдавалась продуктами питания, пшеницей, иной продукцией. В это же время денежные средства акционерного общества в сумме 48 млн. 976 тыс. рублей по указанию Сияуткина были израсходованы на цели, не связанные с выплатой заработной платы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539069>